LỘC TỤC
Sáng tác: Thầy Trường Tử
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Có nghĩa là lấy thế giới quan sát bên ngoài cộng đồng, tôn giáo, xã hội, tổ chức, bộ lạc, bộ tộc, thương gia, nghề nghiệp, sản phẩm vật chất đã sinh ra, Nghi thức, nghi lễ, cầu cúng định hình chữ nghĩa và sự học có tập luyện giá trị lắp ráp con người định hình thiên triều gọi là Lộc Tục Hương Vùng trời thiên tử. 
Hùng Vương,
Hùng Vương
Hùng Vương 
Con Lạc Cháu Hồng Bàng Thị Rồng Tiên để riềng tông đồ sinh ra Lộc Tục Kinh Dương Vương.
Trử tường tận môi trường tử tế thế tôn Nam Bang Thủy Tổ.
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Mỗi năm tết đến hái lộc là học lái cái chữ chính là Lộc tục
để hiểu hết nội ý bên trong danh pháp và danh sắc có tính từ linh hồn sinh sống có giá trị thiêng liêng.
Chúng ta dân tộc Việt
Nam Bang Thủy Tổ Lộc Tục ngữ đang xác định được sự tồn tại khách quan trong thế giới ngữ pháp tiếng Việt với mười hai lớp từ vựng - ngữ pháp hay mười hai từ loại sau đây: 
1- danh từ; 
2- động từ; 
3- tính từ; 
4- trạng từ; 
5- đại từ;
 6- số từ, 
7- giới từ, 8- liên từ; 9- định từ; 

10- thời-thề từ; 
11, tiều từ; 
12- thán từ.
Cảm nhận thuần tuý từ vạn vật đều có danh pháp và nó mang đến trí tuệ tự nhiên dụng ngôn ngữ đấu chí nhau để vượt qua giới hạn bản thân giữa đời thường. 
trường đời cho ta đắc chí sinh khí tốt trong ý. 
Ai thuận thành tâm pháp trử tường tận kiếp người. Ứng linh khí tinh thần một vị vua Kinh Dương Vương sống trong ánh nắng sáng chiếu trí tuệ đạo thiêng liêng. Đức sống, đặc niềm tin vào chính mình là một môi trường tử tế thế tôn Nam Bang Thủy Tổ.
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Lộc Tục là Tự Ngọc ngà ý chí khí chất sống vui vẻ đẹp lòng ta, nắm người có tình cảm nhận thiêng liêng nâng nhau dìu dắt.
Lộc tục là lục tộc.
Lộc tục là lục tộc lục về giá trị thiêng liêng đẹp tình dân tộc Kinh Dương Vương Xích Quỷ Hồng Bàng Thị môi Trường Tử tế.


